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Radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha se včera na nymburském gymnáziu setkal se
zástupci pedagogů a rodičů, aby společně debatovali o návrhu kraje od příštího roku posílit
čtyřletý obor na úkor jedné třídy osmiletého oboru. Kapacita čtyřletého studia by se tak
zdvojnásobila. Osmiletý obor by zůstal i nadále zachovaný, ale s jednou třídou v ročníku. Na
základě tohoto jednání se radní Milan Vácha rozhodl odložit změnu v nastavení oborů o
jeden rok.

„ Zástupci rodičů a gymnázia jsou přesvědčeni o tom, že dosavadní model ve struktuře
oborů v Nymburce je nastavený správně a odmítají jakoukoli změnu. Podle analýz, které
máme k dispozici, je naopak správným krokem do budoucna v Nymburce otevírat pouze
jednu třídu osmiletého oboru a rozšířit kapacitu čtyřletého oboru. Z hlediska rozložení
nabídky čtyřletých gymnázií v této části kraje se nám to jeví jako naprosto logické řešení.
Na školu se dostane dvojnásobek žáků z devátých tříd, kteří nebudou muset dojíždět jinam,
a zároveň mimořádně nadaným dětem zachováme možnost vzdělávat se na osmiletém
gymnáziu. Přesto jsem se rozhodl dát nové paní ředitelce, která je ve funkci od září, více
času na přípravu a vyslyšel jsem názory, že by tato změna přišla příliš narychlo. S bývalým
panem ředitelem jsme nicméně o našem záměru v minulosti několikrát diskutovali, jak i
včera během jednání potvrdil, takže ta informace rozhodně není nová,“ uvedl radní Milan
Vácha.

V letošním přijímacím řízení na nymburské gymnázium měl poslední přijatý žák z jednotné přijímací
zkoušky 72 bodů ze sta, což je v rámci Středočeského kraje jednoznačně nejvyšší hodnota. Naopak
na osmileté gymnázium se v Nymburce dostanou i žáci se 48 body, což je podprůměrná hodnota v
rámci kraje a neodpovídá původnímu poslání osmiletých gymnázií, která mají vzdělávat mimořádně
nadané děti. Vzhledem k současným nedostatečným kapacitám čtyřletých gymnázií proto kraj navrhl,
aby se už v příštím přijímacím řízení přijímali žáci do dvou tříd čtyřletého a jedné osmiletého
gymnázia. Cílový stav jsou tři třídy čtyřletého gymnázia a jedna osmiletého v ročníku, ale to až v
okamžiku, kdy to kapacita školy umožní. „ Na tomto plánu se nic nemění, ale realizace se
posune o jeden rok. Do té doby chceme se školou a veřejností více komunikovat a
uspořádat besedu s odborníky, aby zazněly nestranné názory,“ uvedl radní.
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